

山航集团党委举办第二期中层干部十九大精神专题培训班

日前,山航集团党委在山东城市建设职业学院学术交流中心举办了2018年度第二期中层干部十九大精神专题培训班。来自山航各部门的31名副总经理级干部参加了本次培训。山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌参加开班仪式并讲授了卓越绩效课程,山航集团副总裁、股份公司党委书记姜成达作了十九大精神解读,纪检监察审计部部长陈杰开展了党风廉政建设培训。

授课时,苗总分享了个人学习十九大的心得体会;结合十九大报告、行业及山航实际,着重论述了卓越绩效七大板块中的战略和领导部分,组织参训人员现场讨论了“山航十四五机队规划”,引导大家准确把握卓越绩效的本质,着力构建山航内部影响力和外部竞争力;并就如何结合实际贯彻落实好十九大精神作出强调。姜书记从“历史的回顾、进入新时代、结合实际在做实上下功夫”

三个方面,结合自身学习情况,深入解读了党的十九大精神,重点讲解了习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵。

在跨部门沟通课程上,在中高层管理能力发展提升专家贺君宏老师的指导下,参训人员通过DISC性格特质测评,了解了自己的行为特征和处事风格,剖析了各自的优势劣势,并获得了有针对性的性格修炼建议和平衡技巧,反复练习了善意表达的措辞优化。在两个典型的跨部门流程的讨论练习中,大家掌握了“尊重、共好、感恩、主动、轻松”沟通原则。本次培训还邀请了山东科技大学教授、硕士生导师刘培进作了主题为“不忘初心,牢记使命,全心全意为人民”的授课培训。

在结业式上,各小组代表进行了精彩的交流发言,集中展现小组研讨成果,并从内容充实有料、逻辑清晰完整、演说表现精彩、海报/PPT美观夺目、现场互动效果五个维度开

展了小组互评,充分调动大家学习积极性,最终一组获评优秀学习小组。

培训中还参观了山东城市建设职业学院设立的中国古建筑构件收藏馆、中华优秀传统文化特藏室,增长了学识,开阔了眼界,加深了对企业历史文化的传承和发扬的思考。

5月11日下午,组织山航集团党委中层干部十九大精神培训班第二、第三期的学员参加了公司第三十期“周五大讲堂”,聆听了资深媒体人那世钢老师讲授的意识形态工作及舆情风险防控课程。

参加培训的中层干部普遍对本次培训给予高度评价,表示课程安排全面紧凑,小组研讨问题精准,对党的十九大精神和卓越发展有了更深层次的认识,推进山航高质量发展的时代感、紧迫感、责任感愈趋强烈,将进一步坚定理想信念,强化责任担当,为山航发展做出应有贡献。
(张亚会)

山航选手参加活力山东·城市定向系列挑战赛



日前,由山东省体育总会和《山东商报》社联合主办的2018“活力山东·城市定向系列挑战赛”活动在济南奥体中心隆重开幕。经过山航集团工会前期的大力宣传与发动,得到广大职工的积极响应和踊跃报名,组成了11支队伍参加比赛。

据悉,城市定向挑战赛是一项“以城市为赛场,以公共交通为赛道,以团队为参赛形式,

以到达目标点标,完成指定任务为竞赛规则”的户外运动赛事。比赛以五人组合成一个参赛队伍(最少有一名异性),根据组委会指定线路及相应点标完成点标穿越和活动任务。

开幕式后,比赛正式开始,山航健儿们同近3000名同样身着色彩鲜艳运动服的选手们一起从奥体中心出发,共分为六条线路,穿梭于济南的大街小

巷,途经山大和山师等知名高校,百花公园、泉城公园和大明湖等著名景点,经过“箭无虚发”、“春天里的飞花令”、“穿山越岭”、“高能拼图”、“痛并快乐着”、“竞速火车”等8个趣味游戏的考验,最终到达世茂国际广场。通过一上午紧张又不乏趣味的比拼,“山航六队”获得了挑战赛第二名的优异成绩。

(段学博)

山航圆满完成2018年第一架737NG退租工作

日前,山航与租赁公司正式签署了B-5526飞机退租交付文件,飞机满足合同要求和退租状态,顺利完成了飞机退租工作中最重要的环节。5月11日,山航协助租赁公司完成出口适航证及注销文件的办理,至此B-5526飞机正式离开山航机队。

B-5526是山航2018年退租的第一架737NG飞机。退租工作自半年前即已启动,并成立了由山航工程技术公司牵头,山航股份财务部、投采部构

成的退租小组。项目初期,退租小组与山东太古召开退租调度会,充分讨论退租工作各环节,并借鉴公司及行业内737NG退租方面的经验,制定了详细的退租工作计划。随即退租小组邀请了租赁公司来济商谈,就退租细节和交付状态进行了详细沟通,为本次退租工作做好充分准备。

经过前期周密的准备和部署,退租检如期开始,其间,山航工程技术公司与山东太古工程师加班加点,快速高效的解

决退租中出现的各种问题。退租小组在多个部门的大力配合下,退租的各项工作按照前期周密的准备和部署有条不紊地严格执行与开展,最终退租工作圆满结束,并达到预期效果。退租小组通过退租准备、退租检执行、飞机交付三个阶段的精细管控,有效控制了维修成本和退租周期,维护了公司利益,为山航今年第二架B-5531飞机及后续NG的退租积累了宝贵经验。

(骈其强)

山航全力协助运输三枚角膜移植材料

5月15日,山航顺利保障三枚角膜移植材料从合肥运往新疆乌鲁木齐。山航各部门通力协作,高效保障,在空管部门和合肥新桥机场的大力配合支持

下,山航SC4706航班携带乌鲁木齐普瑞眼科医院三位患者急需的角膜移植材料于18:22从合肥起飞,22:33到达乌鲁木齐地窝堡机场。经检查,角膜材料

保存完好,并于5月16日下午顺利完成移植手术。乌鲁木齐普瑞眼科医院也在5月16日晚间通过微博对山航的协助表示感谢。
(徐戴维)

山航开展反恐防范安全培训

5月17日上午,山航在运行楼组织举办了反恐防范安全教育培训。培训邀请了济南机场公安局场区派出所明亮警官对山航进行了专题为“反恐斗争和基层防范”的反恐防范工作培训。酒店管理公司、食品公司、综合保障部及振邦保安等单位30余名安保管理工作人员参加了此次培训。

培训过程中,明亮警官从国内外反恐形势入手,着重介绍了恐怖组织形式及特点,并

结合3·01昆明暴恐事件、10·28天安门暴恐事件等现实案例,详细分析了暴力恐怖活动实施的主要方式,最后根据济南机场区域的安保反恐形势,提出了具体的基层反恐防范工作措施。

通过本次反恐培训,进一步增强了安保工作管理人员的反恐意识,提高了山航防范暴力恐怖活动的工作能力,为积极落实上合组织青岛峰会各项安保工作要求提供了坚实的保障基础。
(马晓)

山航重庆分公司与江北机场集团就航班正常性问题进行沟通协调

5月15日下午,山航重庆分公司书记带队,现场保障中心、安运办和重庆维修基地主要负责人赴江北机场集团,就近期区域内发生的廊桥靠接标准影响航班正常性以及产生不必要的拖车费用等问题进行了沟通协调。江北机场集团高度重视,集团副总经理张明进、安质部、动力能源部主要负责人出席了协调会。

山航重庆分公司报告了今年以来分公司统计的关于飞机进港入位后由于与机坪标准停止线部分误差需机务拖车重新牵引入位后靠接廊桥的事件,希望机场集团能

够在廊桥停靠方面给予关照和支持。机场集团就分公司提出的意见建议进行了积极回复和解答,进一步明确了廊桥靠接标准,将为后续类似情况的协调处理提供有力支持。同时,山航重庆分公司与机场集团完善了信息沟通渠道。

最后,江北机场集团张明进副总经理进行了小结,明确表示将一如既往地支持山航在重庆的发展,将积极创造条件为山航重庆分公司提供优质的服务,同时为航班的正常性和运行安全提供有力保障。

(张洪瑞)

山航综合保障部召开“航医进中队”工作宣贯培训会议

5月15日下午,山航综合保障部协同青岛、烟台、厦门、重庆、北京、乌鲁木齐的航卫人员通过视频方式召开了关于“航医进中队”工作的宣贯培训会议,山航青岛分公司综合保障中心副总经理乔军针对该项目涉及的内容、政策进行了宣贯,会议由山航综合保障部航卫中心副经理毕巍主持。

会上,山航青岛分公司综合保障中心副总经理乔军通过PPT形式,从“健康管理概述”、“健康教育与健康促进”、“项目的主要内容和主要工作目标”、“健康管理的定义和主

要方法”、“健康管理规定和健康分级标准”五大方面,对“航医进中队”项目工作进行了全面解读。乔总表示,在山航2017年年终总结会议和2018年民航华东局航空卫生工作会议精神大背景下,航空卫生保障工作的重心必须实现从“航前放飞把关和体检鉴定的结果管理”到“不断提升飞行员群体健康风险防控能力的过程管理”的转变,大家应尽快适应这一转变,改进当前存在的不足,做好前期准备工作,推动“航医进中队”这一项目更好地落实。
(覃睿凡)



飞行知识进课堂

5月15日下午,山航飞行部烟台直属中队团支部与客舱部烟台中队团支部为南通路小学2.2中队的孩子们带去了一堂别开生面的飞行知识课堂。

飞行员和乘务员为孩子们介绍了飞机的发展史、飞机的构造以及飞行员的日常,详细介绍了乘机安全小知识,飞机客舱内的各种应急装备等,在有奖抢答环节,孩子们得到了印有山航标志的飞机模型、飞机钥匙扣。
(宗筱)